

Кто в Улан-Удэ раскачивает межнациональные отношения?

По мнению ветеранов Вооруженных Сил и труда мэр Улан-Удэ А.М. Голков с определенной группой лиц раскачивает межнациональные отношения в Бурятии.

В газете «Номер один» 15.07.2015г. появилось сообщение под названием «Памятник казакам в центре Улан-Удэ не будет».

Надо сказать, что этот памятник казакам, несущий в себе немало негативного, не нужен ни в центре столицы Бурятии в городе Улан-Удэ, ни в ее пригородах.

К тому же было решение руководства Республики Бурятия не устанавливать памятник казакам в виду того, что этот памятник вызывает много споров и крупных скандалов между сторонниками и противниками установления памятника казакам. И как результат, средства массовой информации характеризуют установку памятника казакам, как «мемориал вражды народов».

Между тем, чтобы не раскачивать межнациональные отношения в такой толерантной республике как Бурятия, руководство РБ решило установить «Пять столбов», где каждый из столбов будет олицетворять в себе то, что как на протяжении пяти столетий (с 17 века по 21 век) нарастала дружба между бурятским и русским народами.

И это, надо сказать, довольно приемлемое решение руководства РБ об установке «Пяти столбов дружбы народов».

Да, наиболее правильным решением было бы то, чтобы установить в центре города что-то доброе, светлое, радостное, чтобы ничто не напоминало те смутные и жестокие времена колонизации царизмом бурятской земли.

Но, недавно мэр города Улан-Удэ Александр Голков бесцеремонно нарушил решение правительства РБ об установлении «Пяти столбов дружбы народов». Это было им сделано на совещании, куда никто из представителей коренного народа, противников установки памятника казакам не был приглашен.

Г-н Голков практически самолично решил установить памятник казакам не на Батарейной горе, а на перекрестке ул. Трубочеева и Широких-Полянских.

Правительству РБ и лично главе РБ В.В. Наговицыну нужно не допустить обострения межнациональных отношений установкой памятника казакам, которые по своей сути были не основателями города, а агрессорами.

Напомним, что Батарейная гора - это святое место бурят-монголов, здесь священное Обоо. К тому же здесь находилось гуннское городище, где и будут произведены историко-археологические раскопки, которые подтвердят, что Улан-Удэ - самый древний город России. «Основателями Улан-Удэ являются гунны, а не казаки. Если уж кому ставить памятник в Улан-Удэ, то это гуннам, - убеждена известный журналист Татьяна Никитина.

Общественность возмущена беспринципностью мэра А.М. Голкова, решившего келейно, скрытно, под сурдинку провести такой непростой вопрос без участия представителей коренного бурятского народа. Потому что установка памятника казакам непосредственно и в первую очередь касается коренного бурятского народа в виду того, что памятник решили установить на исконно бурятской земле.

Конечно, надо полагать что мэр г-н Голков не мог не знать, что коренной народ выступает против памятника казакам. Думается, что именно поэтому мэр Голков и решил не приглашать представителей коренного народа на это совещание, иначе его афера потерпела бы фиаско.

Но, г-н Голков упустил один из очень важных моментов который выражается в том, что для того, чтобы поставить памятники или какие-то другие атрибуты на земле коренного народа нужно согласие коренного бурятского народа о чем и говорится в Декларации ООН о правах коренных народов. В Декларации четко определено, что «коренные народы стали жертвами исторических несправедливостей в результате, среди прочего, их колонизации и лишения их своих земель, территорий и ресурсов, что препятствует осуществлению ими, в частности, своего права на развитие в соответствии с их потребностями и интересами». В статье 19 данной Декларации сказано: «Государства добросовестно консультируются и сотрудничают с соответствующими коренными народами через их представительные институты с целью заручиться их свободным, предварительным и осознанным согласием, прежде чем принимать и осуществлять законодательные или административные меры, которые могут их затрагивать».



Как видим в этой Декларации четко и ясно сказано, что без согласия коренного народа не могут быть никаких памятников на породной земле коренного бурятского народа.

Но, а мэрия Улан-Удэ в лице г-на Голкова не спрашивала согласия у коренного народа насчет памятника казакам, даже на совещание не удосужилась пригласить представителей коренного народа..

Считаем, что решение ангажированной группы лиц и мэра А.М. Голкова по установке памятника казакам недействительно, поскольку согласие коренного бурятского народа отсутствует. Коренной бурятский народ против установки памятника казакам-колонизаторам на породной земле коренного бурятского народа.

Мы глубоко убеждены, что определенная группа лиц вместе с мэром Голковым раскачивают межнациональные отношения в Бурятии. Во-первых, своим муссированием памятника казакам. Во-вторых, тем, что мэр Голков в своей газете «Улан-Удэ город добрых традиций» ни много не мало утверждает, что у него лишь один недостаток: «то, что он не титульной нации».

Г-н Голков пошел еще дальше в раскачивании межнациональных отношений, недавно дав старт своим круглым столам, основной темой которых являются такие вопросы как: «станет мэр Голков отцом города, отцом бурятского народа?».

Глубоко убеждены, что все данные действия мэра А.М. Голкова направлены на раскачивание межнациональных отношений.

Эти круглые столы по сути звучат натуральной издевкой на фоне того, в какой сложнейшей социально-экономической ситуации находится наша столица. Массовая безработица, массовое закрытие промышленных и других предприятий, увольнения, бешеный рост тарифов на электроэнергию, тепло, воду и услуги ЖКХ, побои за ОДН, автомобильные пробки, мучения горожан от жары и зноя в неприспособленных маршрутах, разгул криминала, когда в городе убивают даже малолетних детей.

Именно в тот момент когда мэр Голков на своих круглых столах старается выбить у горожан ответ на вопрос «станет ли мэр Голков отцом города, отцом бурятского народа?», из самовольно построенного дома выкинули на улицу 85-летнюю труженицу тыла. Где совесть у мэра Голкова? Вот на такой вопрос нужно найти ответ...

Мэр Голков вместо того, чтобы заниматься насущными проблемами столицы республики, совершает фактически противоправные действия по раскачиванию межнациональных отношений.

Правительство РБ и лично главе РБ В.В. Наговицыну нужно не допустить обострения межнациональных отношений, пресечь все попытки раскачать межнациональный мир и согласие.

Надо чтобы над Бурятией было всегда Вечно Синее Небо, чтобы ничто не нарушало вечную дружбу русского и бурятского народов.

Ветераны Вооруженных сил и труда Мануев И.А., Ботоев В.Б. Васильев Б.Н, Башитов А.Д.

Фото: fregat-vt.livejournal.com

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

[Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 8291 28.07.2015, 18:34 📌 1384

URL: <https://babr24.com/?ADE=137577> Bytes: 7322 / 6938 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3438** текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)